個人情報保護方針

三菱HCキャピタルグループでは、リスク管理、コンプライアンス(法令遵守)および内部監査等、内部管理体制の強化を経営の最重要課題の一つと位置付けております。

このため、お客様の個人情報をはじめとするすべての個人情報を適切に取扱うことが当社の社会的責務であると 認識し、次のとおり個人情報保護方針を定め、役員・社員一同がこれを遵守することによって、個人情報の保護に 万全を尽くしてまいります。

- 1. 個人情報の取得にあたっては、その利用目的を明確にし、利用目的の範囲内で利用・提供を行います。
- 2. 法令に定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者へ開示・提供することはありません。
- 3. 個人情報は適正な手段により取得するとともに、利用目的に照らして、必要最小限の範囲・期間で取扱います。
- 4. 保有する個人情報は、利用目的に応じ必要な範囲内において、正確かつ最新の状態で管理いたします。
- 5. 取得した個人情報は適切に管理し、不正アクセス・紛失・破棄・改竄および漏洩等を防止および是正するため の措置を講じ、十分な安全対策を図ることに努めます。
- 6. 個人情報の取扱いにあたり、その目的、種類、管理者、開示先などを明示します。
- 7. 個人情報に関するお問い合わせがあった場合には、当社所定の手続きに基づき本人であることを確認のうえ、 法令等に定める場合を除き、遅滞なく開示いたします。開示の結果、当社が保有する個人情報に事実と異なる 内容等がある場合には、すみやかに訂正または利用の停止をいたします。また、個人情報の取扱いに関する 苦情を受けたときは、適切かつ迅速に対応いたします。
- 8. 個人情報保護の重要性を認識し、個人情報保護に関する法令、国が定める指針およびその他の規範を遵守 していることについて説明責任を負うと共に、個人情報保護のための社内規程を定め、社内体制の構築、シス テム的なセキュリティの確保を行ない、継続的に改善してまいります。